

## BL23 連絡会議記録

連絡会開催場所：物性棟 3 階 小会議室

日時：2003 年 10 月 1 日（13：30～14：00）

出席者

横谷、寺岡、斉藤、吉越、岡根、中谷、安居院、藤森、藤井、岡本、寺井、森谷、竹山、竹田

吉越

連絡会議の趣旨について説明を行った。

BL23SU に関連する情報の収集、交換をすることを主な目的としている

BL23SU に関係するスケジュールの確認、問題の早期発見、提案

問題のある・なしについても確認する。

各個人の考え方、認知度、思い等の違いをできるだけ早い時点で確認できれば、それによる混乱が減らせるのでは？また、迅速な対応もできるのでは？

全体会議とは異なる性質

定期的に行いたい

岡本

頻度・メンバーはどうなるのか？

長続きさせるために時間を決めるなどの工夫をしたらどうか

寺井

定期的に行うことは良いことと思う。

週はじめにやるのが良いのではないか

吉越

学会、実験などで参加が不可能なこともあるでしょう。全員参加と言ってしまうと事実上不可能。

安居院

レギュラーな場を設けることは重要なのではないか

藤森

負担にならない程度で、情報交換の場を設けるのは良いと思う

安居院

記録を残す必要があるのではないか

藤井

記録は重要

寺岡

連絡会を設けることに基本的に賛成

横谷

会の具体的なスタイルを示して進めてほしい

## 結論

1) 連絡会を行うことに対して反対意見は出ていない。賛成ということで、これからも連絡会を開催することとした

吉越

サイクル間は BL 会議があるので不要と思う

水曜日の午後が良いのではないか

連絡会の進行は、吉越、記録は藤森が行う。吉越、藤森が不在の時は、別の人が行う。

次の開催は 10/8 を予定・メールにて連絡する

連絡会にて話す場合、各人の話す内容を書面にて準備されたい

連絡会で話した内容は、記録に残す。記録を残す際のポイントは、いつ、誰が、何を話したか分かるようにする。連絡会の最後にその日に話された内容を確認しましょう。

岡根

新人ポストクの竹田さんの紹介

中谷

RI 棟の 10base を 100base に変更してください

チェックし対応する（藤森）

竹山

HP が出来たので、メールにて告知する

以上。